МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ЧЕРДАКЛИНСКИЙ ЦЕНТР ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ (433400 Ульяновская обл.,р.п. Чердаклы,ул.Советская, д.2а,тел/факс 8 84 231 2-28-47 ИНН/КПП 7323004894/732301001)

СПРАВКА

Информация о численности обучающихся в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования Чердаклинском Центре дополнительного образования на 01.01.2025г. по направленностям:

Направленность дополнительных общеобразовательных программ	Численность,чел.	Источник финансирования
Техническая	129	Бюджет МО «Чердаклинский район» Ульяновской области
Естественнонаучная	122	Бюджет МО «Чердаклинский район» Ульяновской области
Туристско-краеведческая	158	Бюджет МО «Чердаклинский район» Ульяновской области
Социально-гуманитарная	156	Бюджет МО «Чердаклинский район» Ульяновской области
Художественная	313	Бюджет МО «Чердаклинский район» Ульяновской области
Физкультурно-спортивная	315	Бюджет МО «Чердаклинский район» Ульяновской области
Итого	1193	